

烟花绽银幕

点燃 8 大璀璨瞬间

举凡重大事件特大大节日,焰火闪耀,装点夜幕,在这一“行为艺术”上中外无差,几乎早已是全球通用法则。繁花之中再生繁花,梦幻夜景登峰造极,生命中最重大和浪漫的时刻,烟花既是魔法师,亦是见证者。

闪耀夺目的盛景点亮夜空,也同样无数次走入造梦的大银幕,电影中的璀璨时刻或者与国之盛事有关,或许与爱之体验有关,它有时候助力信仰和未来,有时候支撑勇气与革命,它是短暂一瞬,也是停驻回忆的隽永。

当此雾霾蔽日的生存环境,燃放烟花似乎对空气并无益处,所以,我们特别甄选出电影中的 8 大璀璨瞬间邀请大家与我们回到电影中共赏这环保又梦幻的盛放时刻。



点燃瞬间:魔法焰火闹考场,乌姆里奇遭整蛊

《玩具总动员》

绚烂指数:★☆☆☆☆

点燃瞬间:好基友,一辈子

胡迪和巴斯光年被坏孩子阿薛抓走,并实行各种“折磨”,他甚至把火箭筒烟花绑在巴斯光年的身上准备当火箭来发射玩乐。在这种危急时刻,原本因为失宠吃醋的胡迪不顾嫌隙出手相救,两人为了回到主人身边,在公路上飙车追逐,而车子“抛锚”,两人正发愁时,胡迪灵光一闪点燃巴斯的火箭筒引线,两人瞬间变身好基友,在天空中翱翔划下美妙的弧线,并由绽放的烟花见证了这份由恨转爱的友情以及它们为了回到主人安迪身边所作出的努力。

《花火》

绚烂指数:★★☆☆☆

点燃瞬间:生如烟霞般绚烂,死如绝望般残酷

霸道的刑警山田(北野武饰)向来不苟言笑以冷面示人,即使是带着患有绝症妻子(岸本加世子饰)旅行也依然摆着一副大丈夫的样子,甩开妻子挎住他胳膊的手,但在这些粗鲁中也能让人不经意间瞥见山田的羞涩和不善表达的温柔。在这段妻子生命的最后旅程,作为丈夫的他为妻子点燃烟花,荒芜的野外,乌龙频出的哑炮和山田被突如其来的焰火吓一跳的动作都让妻子绽放笑颜。虽然真实的烟花并没有喷薄而出,但穿插而入的画家的一副烟花画作让这个荒郊的夜晚有了更斑斓的色彩。而此时的山田已经背负暴力伤人等多项罪名。只为妻子这一瞬间的笑意,赌上往后的人生,这就是看似冷漠霸道的山田那隐藏在暴力下的温柔面。

《南方的野兽》

绚烂指数:★★☆☆☆

点燃瞬间:敬畏自然,拥抱原始

在一个叫巴斯特的河口地区,生活着一群远离文明,原始而质朴的人们,他们没有外界的物质干扰,活着便是乐趣本身。影片洋溢着一种南方夏季潮湿暗涌的气息,生活在那里的少女小玉米饼和她的父亲一如那儿的大部分人,即使暴风雨即将到来,即使陆地被淹没,家园不复存在,但当下的每时每刻仍都值得珍惜。南方的节日里,人们点燃焰火,在树林里欢呼笑闹,喝酒舞蹈,小玉米饼手持焰火张开双臂奔跑在夏日的南方海风里,周身散发着蛮荒之地特有的生命力,因为她懂得敬畏自然,并相信宇宙的大平衡。

《金色梦乡》

绚烂指数:★★★☆☆

点燃瞬间:爱与勇气共逃亡,一瞬闪耀一生回忆

就算身陷泥沼,头顶也依然会有星光,而这些星光是亲人朋友为他点亮,青柳雅春(雅人饰)在逃亡无路的时刻,荒野里的一辆车奇迹般地打着了火,他伏在方向盘上痛哭,因为他知道,这不是神迹,是他的朋友和家人以另一种形式,与他共同奔赴这一场亡命天涯。为了躲避追捕,青柳雅春不得不持续在路上,也不得不改头换面,与朋友和家人或许从此就是咫尺天涯,而每当他们看见头顶燃起的烟花,总会记得彼此共同度过的美好时刻。不放弃自己,也不被别人放弃,所有共同经历的瞬间日后也必然会再次通过一样的契机复活回忆。

《第六感生死缘》

绚烂指数:★★★★☆

点燃瞬间:遇见一场烟火表演,用一场轮回的时间

《第六感生死缘》片末的焰火表演就像一场婚礼的祝福,在交响乐的伴奏下,死神乔(布拉德·皮特饰)借咖啡店男子的躯体再次复活,对苏珊(克莱尔·弗兰妮饰)来说,或许他的灵魂已远离,或许皮相都是虚妄,但在此刻,所爱之人再世为人,能够携子之手大概也已别无他求。而代替死神乔来赴这场爱之约定的咖啡店男子,只愿此时共享焰火盛景顺生命自然而行。焰火漫天绽放,盛放的瞬间如金色的雨细碎落下,让这个原本离别的夜晚因这一场梦幻般的再生而隽永。

《V 字仇杀队》

绚烂指数:★★★★☆

点燃瞬间:爆炸烟花试比高,璀璨夺目闹革命

《V 字仇杀队》有句核心的对白是:“人民不应该害怕他们的政府,政府应该害怕它的人民”,而这个烟花灿烂的夜晚就是这个国家的人民给予其政府最有力的回击。象征着极权主义的威斯敏斯特官在音阶不断升高的交响乐伴奏下逐层瓦解,爆炸升腾直追最高处的大本钟,庄严的 12 点钟声随着爆炸声敲响,一个旧世界在这一刻结束。烟花冲天,建筑焚毁,夜幕被点亮,千万个 V 卸下面具,共襄这个由他们创造的盛举,被火光照亮的每一张面孔都在铭记这个时刻,没有人会忘记这个夜晚,以及它对国家的意义。

《哈利·波特与凤凰社》

绚烂指数:★★★★☆

身在霍格沃茨魔法学校,什么新鲜事都不足为奇,但韦斯莱兄弟的魔法焰火却让正在考试中愁苦的孩子大开眼界。最给力的火龙焰火更是追着乌姆里奇,令她手足无措惊慌逃窜,最后还是逃不了被炸得灰头土脸。而钉在教师外墙,象征着乌姆里奇“高压统治”的那一百多枚教育令也纷纷掉落摔碎。孩子们借机蜂拥而出,为韦斯莱兄弟喝彩,而韦斯莱兄弟在天空中留下了属于他们的签名——“W”形烟花后乘坐扫帚扬长而去,让人忍不住想大喊:“太帅了!”

《魔戒首部曲:魔戒现身》

绚烂指数:★★★★★

点燃瞬间:飞天巨龙点燃夜幕,中土世界再续冒险

回顾《魔戒首部曲:魔戒现身》,我们仍能想起这位核心人物比尔博 111 岁生日宴会上那场绚烂的焰火。受到魔戒影响的比尔博决心在生日宴会上“退出江湖”,把一切都留给侄子佛罗多,自己继续去冒险。他的生日宴会热闹非凡,随着悠远的风笛声,霍比特人跳舞聊天打趣,连平日里严肃的甘道夫也为孩子们放起了焰火,马利和皮皮这两个捣蛋鬼趁溜进了帐篷里找到了最大的焰火,点燃的瞬间,火苗冲破帐篷顶变成一只飞天巨龙穿梭空中,滑翔而过的天际绽放了美不胜收的焰火,众人欢呼雀跃,而两个捣蛋鬼虽然被炸得灰头土脸仍然觉得自己干了一件很拉风的事情。

这个焰火盛放的夜晚对比尔博和佛罗多都意义重大,在这一晚比尔博终于做出了继续冒险的决定,也是在这一晚,年轻的佛罗多接过重担,受到鼓励以继续未来无限的征程。(贞贞)

猜电影

朦胧中……看重点猜电影

朦胧中,能看到一个重点,朦胧中能看到一个一个身影,朦胧中看到这个色调,你会想到的那个电影……看重点猜电影……



你猜对了吗?

- A、《东邪西毒》
- B、《罗拉快跑》
- C、《汉考可》
- D、《生化危机 4》
- E、《阿凡达》